



头条

济南市发布10号卫生安全预警公告

# 秋季谨防呼吸道传染病

本报10月19日讯(记者 李文鹏)

19日,记者从济南市卫生监督所了解到,该所已发布了今年第10号卫生安全预警公告,提醒市民在秋季谨防呼吸道传染病,特别是学校教室、宿舍等人员集中的场所每天应开窗通风数

次,以保持室内空气新鲜。

济南市卫生监督所建议,市民应加强体育锻炼,均衡饮食,以增强自身的抵抗力和免疫力。保持良好的个人及环境卫生,保持勤洗手的好习惯,特别是要使用肥皂或洗手液并用流动水

洗手,不用污浊的毛巾擦手。对于患者而言,在家或外出时都应戴口罩,以免传染他人。

另外,学校教室、宿舍等人员集中的场所每天应开窗通风数次(冬天要避免穿堂风),保持室内空气新

鲜。如有流感流行,体质较弱的市民应及时接种流感疫苗。

市民如发现突然高热,剧烈头痛、频繁呕吐、精神不振、食欲不振、头痛等症状,则要及时到医院就诊,以免贻误最佳治疗时机。

## 七里山街道将培训营养配餐员

为了帮助下岗失业人员学习一门技术,重拾就业信心,七里山街道办事处将举办营养配餐员培训班。据介绍,本次培训班特别邀请专业技术学校的老师和人事劳动部门的专家参与,计划开设两个班次,为期半个月,首次课程将于10月28日正式开始。咨询电话82746599。

(林媛媛 张国颖)

## 东航月底执行冬春季航班时刻表

自10月31日起,东航将开始执行2010至2011年度冬春季航班时刻表。届时,除了现在正常执飞的济南至上海虹桥、上海浦东、广州、成都、重庆、乌鲁木齐、香港7条航线外,将新增加济南经西安至重庆航班,恢复执行济南至昆明、济南至海口航班。

(杨传忠 韩茵 李真)

## 省美术馆将举办山东省道教书画展

山东省道教书画展将于10月29日在山东省美术馆举办。展览由山东省道教协会举办,以“和谐社会,尊道贵德”为主题,汇聚了百余幅书画精品,作者既有著名的书画艺术家、悟道的高僧、深居简出的道士,也有行业管理人员。

(霍晓蕙)

“聊天”宝贝彭昊堃——

### 天冷不太适应,秋色可不错哦

大家好,我叫彭昊堃,今天是我6周岁的生日,太开心了。我已经是一名小学生了,在济南市解放路第一小学一年级一班,在这里有我温柔的老师,可爱的同学,我喜欢上学。我还喜欢讲故事,喜欢昆虫,大树下的毛毛虫经常被我折腾得翻来覆去,我会研究它们半天。

今天济南还是挺冷的,晚上只有十度多,明天天气就会转晴了,风向也转成南风,不过温度升高不大,还是不能脱厚衣服。虽然一下子不太适应这么冷的天,但秋天的景色很好哦!



▶ 公告

## 19日小型汽车新增号牌

市所:070S0-089S9,厉下:670R0-689R9,市中:620S0-629S9;槐荫:980R0-999R9,天桥:610S0-619S9,历城:780R0-799R9,长清:960R0-979R9,章丘:800R0-889R9,平阴:950R0-959R9,济阳:910R0-929R9,商河:600S0-609S9,润华:120P0-159P9,泺口:090S0-119S9,华润:180R0-189R9,银座:770R0-779R9,政务:090P0-099P9,正元:950Q0-989Q9,鸿发:860Q0-869Q9,东岳:760R0-769R9

(摘自济南公安服务在线)

## 二百余位残疾人招聘会上找岗位

10月19日上午,济南市暨天桥区残联残疾人专项招聘会在“五一”广场举行。会上,200多名有就业愿望的残疾人参加招聘,78名残疾人与招聘单位达成就业意向。天桥区残联重视残疾人就业,2010年已连续举办5次大型残疾人就业招聘会和6次残疾人操作技能培训会,为残疾人就业拓宽了路子。

(董从哲)

9℃,昨日济南市区出现入秋最低温

### 今晨还会有雾,仍是个“阴冷天”

本报10月19日讯(记者 赵丽) 9℃!记者从济南市气象台了解到,这是省城入秋以来的最低温度。因为当日空气湿度在90%以上,雾气弥漫,更让人觉得阴冷潮湿。20日市区的最低气温预计也在9℃左右,白天最高气温一般在16℃左右。

“早晨一出门就觉得脸上湿漉漉的,雾气挺重。”19日,省城市民又迎来了

一个“阴冷天”,寒意袭来,让人有些措手不及。记者看到,为抵御寒冷,市民大都穿上了毛衣和厚外套,路上时常可见把手插在口袋里匆匆走过的行人。

“今天的气温整体变幅不大,集中在9℃至11℃之间。”济南市气象台预报员高帆介绍,19日凌晨1时左右,济南市区还出现过11℃的气温,但从5时开始至16时,气温再也没有

突破11℃。

据济南市气象台19日下午发布的天气预报,未来几天以多云为主,24—25日受较强冷空气影响,阴有小雨,气温下降明显。而20日早晨前后有雾或轻雾,东北风转南风都是2~3级,最低气温济阳、商河7℃,市区、高新区及其他县(市)区9℃左右,20日白天最高气温全市一般在16℃左右。



健康资讯

看男科,直接到国济医院

主办:山东国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心 栏目热线:0531-82726666



# 专利技术,终止早泄技高一筹

山东国济泌尿专科医院引进微创0.5敏感神经阻断术,微创手术阻断敏感神经让爱延续



打击,觉得这严重损害了作为男人的自尊。

### 研究:为何药物治疗不除根

面对来势凶猛的早泄,很多男性朋友感到手足无措,无所适从,受到传统观念影响,他们往往通过服用“补肾、壮阳”药物来恢复男儿雄风,结果非但没有效果反而出现了口舌生疮、头晕眼花的副作用,上周山东国济泌尿专科医院就收治了20多例,因过度服用壮阳药物出现严重副作用的中青年男性。

“这种病是什么原因造成的?

### 方案:专利手术十分钟完美解决

山东国济泌尿专科医院引进的“微创0.5敏感神经阻断术”,正是针对早泄病理特征应运而生的具有国际先进水平的尖端技术,该技术在精确直视下,能在2毫米小孔内精确阻断过多的敏感神经,10分钟有效提高男性功能,可控性非常好,不会存在传统疗法带来的副作用,具有安全、精确、效果长久、适应人群广等优势,荣获专利技术,术后性生活时间明显延长,明显提高夫妻生活质量。

作为北京男性病专家会诊中心(山东)定点医院,山东国济泌尿专科医院省内率先引进微创0.5敏感神经阻断术,站在男性技术顶端为齐鲁男人谋求性福,如今,微创0.5敏感神经阻断术凭借其独特的优势,受到医患双方的一致好评,赢得越来越多男性的信赖,正所谓业精于专,治疗男性功能障碍山东国济泌尿专科医院技高一筹。

### 教你一招:

### 提高男性功能的捷径!

据资料调查显示:男人包皮能提高男性功能,包皮就是包裹生殖器官外的那层皮肤,儿童在7岁以前由于发育原因,包皮将整个生殖器官头与尿道口包住,属于正常现象,如果到了青春期,包皮仍然把生殖器官头全部包住,根本无法上翻,便称为包茎;如果能够翻起,但不能使生殖器官头露出来的,便称为包皮过长。

生活中,男性到了青春期后还有包皮过长的情况,会导致生殖器官头不和内衣接触,由于包皮龟头布满敏感神经,因此受不了任何刺激,所以在过夫妻生活时很快达到兴奋,进而快速结束夫妻生活。

山东国济泌尿专科医院独创无痛无痕包皮术,打破了传统包皮手术弊端,由微创手术无事故专家亲自主刀,手术更安全,手术只需要10分钟,无需住院,术后外形整齐美观,恢复快,对提升男性功能有明显效果。

### 特别提示

为庆祝第十一个男性健康日到来,山东国济泌尿专科医院携手北京医学院第四附属医院泌尿男科中心共同举办“泰斗把脉,开启男人‘性福’密码”大型诚信医疗活动,多项就医措施服务男性,详情致电0531-82726666或登录www.82726666.com,或者直接前往济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院咨询。

## 北京新型诊疗模式和技术引进山东国济泌尿专科医院

带进了山东国济泌尿专科医院。

在治疗上,山东国济泌尿专科医院秉承了北京男性病专家会诊中心世界领先技术的治疗优势和方法,运用高浓度的特殊药物,采取加拿大生物阻断反馈治疗技术,

可以快速无痛苦地解决病人的痛苦,同时,国济泌尿专科医院专家根据患者的具体病情,采用中西医结合药物疗法、生物阻断反馈疗法、各类微创技术等,在治疗男性功能障碍、前列腺疾病、包皮过长

等各种男性病方面,达到国内先进水平,其中,男性早泄主要以男性器敏感症最为常见,采用微创手术治疗是最佳方法等,医院在微创手术治疗男性早泄方面,也处于领先地位。